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Les haies à dominante d'arbustes

A - Haie basse + arbres

B - Haie basse taillée

C - Haie taillis

D - Double haie + arbres

  

 

La haie basse taillée avec des arbres de haut-jet en 
alignement régulier et espacé
-localisée surtout sur les buttes et les basses terres
-taillée moins fréquemment, arbres et arbustes non 
remplacés

La haie basse taillée
-présente partout, en particulier près des habitations

-mécanisation et coupe moins fréquente 
(sauf autour des haras ou des manoirs où 

ces formes de haies restent très belles)

 

 

 

La haie taillis
-présente partout le long des chemins ruraux
et en bordure de champs
-auparavant taillée sur trois côtés, actuellement taillée
sur deux côtés, elle pousse davantage en hauteur

La haie double avec arbres de haut-jet
en alignement régulier et espacé

-exceptionnelle, localisée près
des haras ou des manoirs

-très bon entretien
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